

Наше общество прогрессирует. Сейчас больше возможностей для получения знаний.

Дети грамотнее своих родителей. Это не заслуга детей, это наша заслуга, что мы им дали компьютер и другую технику, чтобы они развивались. И здесь родители тоже не причем. Виновато общество, в хорошем его понимании.

Это говорит о том, что общество нормально развивается. И это хорошо, что Дети, грамотнее Отцов.

Вот только духовной связи нет между родителями и детьми. Об этом всегда говорили и писали. Если есть духовное родство или духовная связь между родителями и детьми, я считаю есть - Богатство! Это Богатство и Престиж! Человек в 15-16 лет в состоянии ценить близких.

Это называется - человечность но в современном мире, человечность, явление редкое.

Дети считают своих родителей и "деда с бабушкой" - отсталыми. Но их ценность как раз в "отсталости".

Дети знают много про сегодня, а дедушка с бабушкой знают много про "вчера"!

И они могут рассказать про "вчера". Они - "живая история".

Отношения между "Отцами и Детьми", очень трудны и тяжелы. Десятиклассница прислала письмо, из которого следует, что девушка стыдится своих родителей: они необразованные, некультурные, не понимают "современных" шуток, одеты старомодно. Она пишет, что она за последний год, ни разу не вышла на улицу с родителями.

## Отцы и Дети

Автор: Administrator

13.04.2014 18:13 - Обновлено 21.08.2014 17:03

---

Если в школе родительское собрание, то она скрывает это от них, чтобы в школе не увидели ее "отсталых" родителей. Что же мешает ей, уважать родителей? Наверное то, что они грамотнее своих родителей.

Как бы дети не превосходили родителей, дети должны любить и уважать родителей. Тогда будет гармония и крепкая страна.

Я рад, что наши Дети, умнее нас!

Они не пропадут!

Вперед Россия!

Россия Вперед!